



## IBIS InGold začenja z neposrednim sodelovanjem z britanskim Royal Mint

1. februar 2019, Praga - IBIS InGold je začel neposredno sodelovati z britanskim Royal Mint. Prav tako razširja svoj portfelj produktov, v katerega lahko vlagajo stranke. S tem sodelovanjem IBIS InGold potrjuje in izboljšuje svoj položaj enega vodilnih svetovnih trgovcev zlata in srebra.

*“Sodelovanje z The Royal Mint odpira nove priložnosti za naše stranke, ki si želijo vlagati v plemenite kovine. Mint je eden največjih igralcev na globalnem trgu,”* je povedal Libor Křapka, izvršni direktor IBIS InGolda. Dodal je: *“Zelo cenimo, da smo postali uradni partner družbe The Royal Mint.”*

Zaradi tega sodelovanja se širi obseg produktov družbe. Libor Křapka meni, da so ravno zlato in srebrni naložbeni kovanci serije Britannia najbolj zanimiva “vroča novica”. *“Zelo smo navdušeni nad temi produkti. So elegantni, že na prvi pogled lahko vidite, da so resnično razkošna zadeva, za vsakim kosom kovine pa se skriva čudovita zgodba,”* je nove dodatke pohvalil Libor Křapka.

Postopek začetka sodelovanja je bil zelo zahteven. Mint svoje partnerje izbira zelo skrbno. *“Družbi Mint smo morali dokazati, da smo idealni partner, ki jih lahko predstavlja na celotnem evropskem trgu. Je prestižna družba, celo ena najprestižnejših, ki sama izbira svoje zaposlene,”* je povedal izvršni direktor družbe IBIS InGold. Meni, da je to prelomna točka v zgodovini družbe IBIS InGold, ko je družba potrdila svoj položaj na čelu trgovcev s plemenitimi kovinami.

The Royal Mint je na trgu plemenitih kovin že 1.100 let. Osredotoča se na izdelavo edinstveno zasnovanih kovancev in paličic, ki prikazujejo zgodovinske trenutke in osebnosti Velike Britanije. Prav tako je eden najstarejših igralcev na področju investicij v plemenite kovine.

### Za več informacij kontaktirajte:

---

#### Mgr. Libor Křapka

krapka@ibisingold.com  
+420 722 444 648

---

### Več o IBIS InGold-u

IBIS InGold je vodilni med posredniki trgovanja z zlatom in srebrom. Na trgu deluje že več kot 20 let. Je v evropskem vrhu na področju varčevalnih načrtov z naložbo v zlato in srebro. Preprost in prilagodljiv načrt varčevanja iiplan<sup>®</sup> z vplačili že od 4 EUR na mesec je na voljo javnosti.

Družba IBIS InGold je neposredno povezana s švicarsko rafinerijo PAMP, zaradi česar lahko IBIS InGold svojim strankam zagotovi najboljše storitve tako pri nakupu kot pri ponovni prodaji kupljenih naložbenih kovin. Še ena prednost je edinstven postopek preverjanja izvora in verodostojnosti naložbenega zlata s pomočjo tehnologije VERISCAN<sup>™</sup>.

Strankam je zajamčeno, da so prvi lastniki kupljenih palic in kovancev ter da se lahko zanesejo, da bo družba odkupila naložbene kovance in palice, ki jih želijo prodati. Znesek bo nakazan na strankin račun v roku 48 ur po potrditvi zavezujoče prodajne cene. Poleg prodajne cene kovine lahko stranke prejmejo tudi odkupne premije.

S svojimi prihranki lahko stranke brezplačno koristijo hrambo za svoje palice in kovance. IBIS InGold je preizkusilo že več kot 40.000 strank.